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PROJEKT CESTA KE KVALITĚ UKONČEN
aneb

společnou cestou k dobrým výsledkům 

Projekt Cesta ke kvalitě, který měl trvání celých 17 měsíců, se dostal k 31.1.2007 do 

své konečné fáze. Pojďme se však společně podívat co se projektovému týmu a partnerům 

projektu podařilo  od září 2005 až do ukončení společnými silami zvládnout.

Jako společný a hlavní cíl projektu bylo zvýšení kvality poskytovaných sociálních služeb 

poskytovaných Charitou Vsetín a jejími partnerskými organizacemi ve městě Vsetín.

Neméně důležité byly také dílčí cíle. Společně jsme pracovali na:

• Zavádění standardů kvality dle navržené metodiky MPSV ČR, kde jsme se po celou 

dobu projektu jako jeden tým společně snažili zavádět standardy v praxi a vzájemně se 

obohatit o zkušenosti

• Vypracování metodiky(postupů) pro poskytování sociálních služeb poskytovaných 

předkladatelem a partnerskými organizacemi – kde nejdůležitější bylo sdílet spolu s 

partnery se zkušenosti a dosavadní výsledky 

• Poskytnutí školení a seminářů pro poskytovatele sociálních služeb – partnerským 

organizacím  ve městě Vsetín – kde jsme se díky možnostem projektu mohli  na 

celodenních seminářích dozvědět nové vědomosti a prakticky si vyzkoušet co jsme se 

naučili a to nejen řídící personál, ale i pracovníci v přímé péči, bez kterých by naše 

služby nemohly fungovat

• ověření metodiky nezávislými odborníky formou auditů kvality – kdy jsme pod 

vedením odborných auditorů zjistili úroveň naplňování standardů a měli tak prostor 

zjistit, kde jsou naše mezery

Významnou a závěrečnou tečkou projektu byla konference, na které jsme měli 

možnost náš projekt představit v celé jeho šíři, nastínit práci a úspěchy s projektem a s 

partnery společně zhodnotit projekt v jeho obsahu i přínosu. Výsledkem volných příspěvků 

partnerů projektu byla zejména snaha si projekt tohoto typu zopakovat. Výstup a výsledek 

konference byl sborník, jehož nedílnou součástí byly i praktické ukázky naší práce během 

projektu.

Projekt nám přinesl mnoho zkušeností, vědomostí a dobré praxe, ale nezaplatitelný 

výsledek, který nám projekt přinesl, bylo prohloubení spolupráce mezi partnery, která nekončí 

tímto projektem.
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